

入住6年终于看到供暖希望了

4处供暖断点将打通,方信家园下采暖季有望供暖



入住六年还没供暖的方信家园小区供暖问题终于有准信了。济南热电公司正在打通多个断点,敷设通向小区的供暖管网。“由于施工竣工日期临近供暖日,小区下个采暖季有望供暖。”热电公司介绍。

文/片 本报记者 蒋龙

A 管线横穿遇阻 多小区供暖卡壳

白马山南路沿线一直是济南市的供暖孤岛区域,周围多个小区因管网不通无法加入集中供暖。其中白马山南路西侧的方信家园最为典型。方信家园共有9栋居民楼,居民从2008年开始入住。

“我2008年的时候就住进来了,当初买房子的时候,开发商就承诺我们住进来就能供暖。”家住方信家园小区九号楼的张女士曾告诉记者,当时还交了1万多元的供暖开户费,“现在都交了五六年了,可到现在都没用上暖气。”

据小区物业相关工作人员介绍,他们已向济南热电公司提出申请,但是一直没有供暖。济南热电公司相关负责人介绍,白马山南路2008年整治时,预埋了供暖管网,“不过,当时存在4处断点,难以横穿。”

该负责人介绍,4处断点分别位于卧龙路、济微路、白马山南路和白马山南路铁路,“管网横穿济微路要保证大众广场人防工程安全,横穿白马山南路铁路要保证铁路的运行安全。”

B 济微路断点已完成 4处断点春节后全打通

“后来,经过协调和铁路、人防、市政等部门的大力支持,近期办完了相关手续。”济南热电公司白马山南路项目部相关负责人表示,“铁路、人防等部门设计出了相关方案,以保证沿线相关铁路和人防工程的安全。”

29日,记者在卧龙路看到,供暖管网正在进行拉管施工。“在少挖掘地面的情况下,将一根管道通过拉力直接完成敷设。”济微路的断点施工已经完成,白马山南路沿线的

断点也正在挖掘路面,敷设暖气管网。

“横穿白马山南路铁路的管网施工最快于下周开始。”该负责人介绍,整个工程虽然铺设管网只有短短的几百米,“但是涉及横穿铁路、人防,要通过拉管、顶管、架空等多种高难度管道敷设方式,施工难度尤其大。”

该负责人介绍,整个管网敷设完工日期临近这个采暖季正式结束日期,“沿线的小区这个采暖季肯定不能供暖了。”



热电工作人员正在白马山南路沿线施工。

C 管网虽然贯通了 全部供暖还要看热源

据项目部相关负责人介绍,随着断点的打通,白马山南路的供热管网将贯通,“管网口径接近半米,供热能力为80万平方米。”

在施工时,济南热电公司为沿线的王官庄小区南区、北区、王冠花园、方信家园、怡景苑、天业翠苑、百兴花园、宏瑞星城等多个小区预留了管道口。

济南热电供热公司相关负责人介绍,不出意外,方信家园在下一个采暖季

应该能加入集中供暖,其他小区下个采暖季能否加入供暖,“还要看小区是否提出了供暖申请,是否具备供暖条例所规定的节能建筑、换热站建筑等硬性供暖条件。”

目前,该片区的丁子山热源厂供暖基本满负荷,“沿线小区要加入供暖,还面临着热源的考验。”该负责人还介绍,当腊山热源厂建成供暖后,“白马山南路沿线小区才有望全部告别供暖的难题。”

写着8点收费,5点咋就开始了

工作人员称不同路段开始收费时间不一样

本报1月29日讯(见习记者 孙业文) 近日,市民李先生反映,槐荫区经五纬十路口东侧的标示牌上写着早8:00至晚8:00停车收费,自己在此停车时还不到收费时间,工作人员却要收费,觉得不合理。管理部门的相关工作人员称,经五路不同路段开始收费的时间不一致,主要是由经五路停车情况比较复杂决定的。

“标示牌上明明写的是早上8点开始收费,每小时2元,可我是在6:55停的车,还不到收费时间,为什么要收费?”李先生说,当他向收费员问原因时,被告知他们一直就是这样收,而且有的路段5点就开始收。

记者看到经五路两侧停满了机动车,有的地方并排停着3辆车,整个马路可通行的地方不到2米,指示牌上写

着停车收费的时间是早8:00至晚8:00,2元/小时,晚上5元/次。记者沿路随机问了3名收费人员,得知他们开始收费的时间分别是6点、5点和7点。

“这段靠近省立医院,早上5点多车就满了,我只好早来收。”收费员王先生说,早上5:00到8:00许多人开车来看病,正是停车的高峰。“我们也知道有地方写着是8:00收费,但是为了完成工作量,一直都是这样收的。”王先生说。

槐荫停车运营建设管理有限公司的相关工作人员告诉记者,经五路路况比较复杂,不同路段集中停车时间不一样。省立医院附近路段开始停车时间比较早,而超市和商场附近路段开始停车的时间相对较晚,所以不同路段开始收费的时间不一样,主要是根据路段的实际情况决定。

追踪报道

二次配型成功,手术费还差20万

多位热心市民献爱心

本报1月29日讯(见习记者 王小蒙 张玉岩) 本报对患病的年轻女教师刘娜娜半年花费60万,母欲卖肾救女一事进行报道后,引起不少市民的关注。本报热线也接到多位热心市民想要捐款。据了解,刘娜娜目前二次配型已经成功,接下来的手术费还差20万。

“这么年轻就患这病,挺可怜的,这个病只能骨髓移植,花费很高,我想帮一帮她。”看到本报报道后,从事医疗行业的李先生29日一早,便拨打本报96706热线,想帮助身患再生障碍性贫血的26岁女教师刘娜娜。李先生告诉记者,每当看到生病住院的困难患者都想帮一把,前几天刚为一名患病儿童捐了款,“也就捐了几百块。”

知,目前娜娜已经二次配型成功,接下来要进无菌舱进行治疗,进舱需要先交20万。“娜娜与她爸爸的配型结果合格,她的病已经不能再耽搁了,最好马上就手术。”但让王莉为难的是,她们已经借遍了亲戚好友,甚至房子都抵押贷款了,手术费仍有20万的缺口。

王莉告诉记者,娜娜目前的血小板、白细胞几乎为零,身体非常虚弱,想要维持生命,就要输血,春节越近,血液越紧张。“这半年的治疗已经花费了60万,能借的都借遍了,实在拿不出更多的钱了。房子抵押给银行贷了5万元,不知道还能不能再贷出来点了。”

(刘娜娜母亲的账号:6228480258342101270 姓名:王莉 开户行:中国农业银行)

天材教育
WWW.JINANTIANCAI.COM

泉城十年一对一个性化辅导机构
首届济南泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

寒假速提分 名师抢先订

即日抢订获赠最高 **8000元** 双倍优惠

即日抢订获赠所订名师寒假前精辅

小学生 · 寒假衔接提分课程 + 少年宫特长班

中学生 · 寒假衔接提分课程 + 亲子冬令营

毕业生 · 2015 中高考冲刺提分课 + 名校励志营

艺体生 · 2015 中高考全托提分课 + 名师大讲堂

六大校区 山师校区/山大校区/舜耕校区
大观校区/槐荫校区/阳光校区 **88340288**